Libertarian Party Membership Survey Report by Paul Darr

Completed on 8/5/2025. Results provided without comment.

Are you a current member of the Libertarian Party?

104 responses
® Yes
® No
83.7%

The Libertarian Party should only support Libertarian Party candidates.

104 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The Libertarian Party should support some philosophically libertarian candidates that are not

members of the Libertarian Party.
104 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




The Libertarian Party should support some candidates that are not members of the party, if they
sign a joint fundraising agreement with the Libertarian Party.

104 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

10.6%

The Libertarian Party membership pledge is outdated and holds back the party.

104 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Bigotry is irrational and repugnant.
104 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree




Celebrities that join the Libertarian Party should not influence the policy of the party more than

regular members.
104 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The Libertarian Party should work to attract people like Elon Musk, Vivek Ramaswamy, and Tulsi
Gabbard to the party.

104 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

| support removing other Libertarians from the party either for ideological purity or to remove

opponents.
104 responses

@ Strongly Disagree

@ Disagree
@ Neutral
9.6% @ Agree
y — | @ Sstrongly Agree




| support the Libertarian Party pursuing legal action for damages, even in cases where the likelihood
of compensation is low.

104 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Are you a member of or consider yourself aligned with any of the following Libertarian Caucuses or

organizations?
104 responses

Mises Caucus —25 (24%)
Classical Liberal Caucus —26 (25%)
Radical Caucus —24 (23.1%)
American Liberty Caucus —21(20.2%)
Medical Freedom Caucus —19 (18.3%)
Liberation Caucus —6 (5.8%)
Other —17 (16.3%)
NOTA —34 (32.7%)
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